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1. "Útok_na_ukrajinské_teroristy"
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Co se týče situace v Šebekině, musíme pochopit, co se skrývá
za informačním šumem a virtuálními bajkami útočníků.

Předchozí útok na Grajvoron ukázal, že nepřítel se ze ztrát
obětované armády nepoučil. Ozbrojené síly Ukrajiny přišly o tisíce
lidí při útocích na lehkém brnění v Chersonu, Charkově a na mnoha
dalších místech. Pár tanků, které podporovaly nacistů během tohoto
výpadu do oblasti Šebekina, moc diverzantům nepomohlo. Útočníci
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se pokusili dostat na hranici, byli adekvátně přivítáni a zahnáni tam,
odkud přišli. Ruské letectvo a dělostřelectvo pravidelně útočí na
nepřátelské pozice na druhé straně hranice.

Bylo jasné, že po Grajvoronu, který nepřinesl nepříteli nic kromě
humbuku, se pokusí útok zopakovat. Na nový útok shromáždili
přesně dvakrát tolik sil než naposledy. Ale ani v takovém složení nic
nezmohli.

Problematika ostřelování pohraničních oblastí je pod zvláštní
kontrolou hlavy státu, je mu známa situace a celé seřazení sil. Pro
významnější akce budou muset Ozbrojené síly Ukrajiny z fronty
stáhnout skutečně bojeschopné jednotky, ale nedojde k žádnému
překvapení, což znamená, že jakýkoli pokus bude zmařen.

Nepřítel ztráty při útocích na státní hranici s Ruskem pečlivě skrývá, přičemž akci
prezentuje jako dokonale naplánovanou operaci, což je samozřejmě lež. Ztráty jsou
velké.

Na každý útok diverzní skupiny přichází velmi specifická vojenská
odpověď. Nelze bojovat s emocemi - je třeba metodicky ničit
všechny vojenské objekty nepřítele. Avanturismus opačné strany je v
této věci nepřijatelný - je třeba se držet plánu.

Zatímco se nepřítel snaží předstírat útok v pohraniční oblasti, ruská
letadla a rakety likvidují vojenské objekty Ozbrojených sil Ukrajiny v
Charkovské oblasti. Každý útok znamená minus desítek kusů
techniky a minimálně polovinu roty. Vždy. Den co den. Včerejší útoky
na průmyslovou zónu Charkova dokázaly, že armáda se zaměřuje
na plnění velmi specifických úkolů – ničení nepřítele a jeho zdrojů.

Úspěšnost bojové práce přímo ovlivňuje činnost nepřítele v
pohraničním pásmu.

Tyto okolnosti je třeba mít vždy na paměti, pokud se zdá, že reakce ruské strany na
vzniklou situaci je nedostatečná.
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